1) 4) Uy = Mxa i buscamos solve 4 la 'Camu Ulct) = X(x) TH  obbeaymoy
{ A (x.0) = Mo(%) m Mcccariamdnte : ,
M (ot} -0 = u(ma)

[/4(!.1')= bnSm(nx).é”], LnerR. nem.

[Jveﬁﬁ'mub’n, e dthe estac in 1 prviba, ln encentian (0 nofes d Feitice

Yoo 0j0, oA U( (andidate o (x)= by Sta(nx). D no Sec U la oadiuiin inrcral , "4
L Gumafinita AL b $tn(ng) (onerdtamas Suma_finifa AL (anddatys. Du ne Strasi, ¢

Candideto se jntenfr Exprtsas omo Suthn /'n,limfa & U,
b) Uy = Mxs
M(x.) = 3 5¢al2r) —‘15{4[%) FX
Mloti-0, mina):= T
(s nsMiam o3 [05 grﬂ poblUmas:

My = dxx bt = Jix
@ i 1"1:-0) =X @ { M |v.a) = gémlzx)—h‘mhx)

uled): 0, u(W-f)‘-W M(41) = 0= 4 (xa)

. F' oblfma 'f'fML Solucrin Ul conucra My [xit) = X taalnvate ¢
P J e((xe fo,m]) { A ®)

e £l (obldma @ tene Solurin M Lo forma My (xA) = 5Sm|u)é“-¢\€(nl’-}x) ZM

‘ ; basta Caaboar ¢ (o
9indo laquma d des ol M varablts Sepacables e finta AL éoﬁ an)

hocdeg nhosy Satve o
bodes nues

-, Vel la e M(xA)= Ko (x) + /l,(xn) & solin & @

N E(¢s) =Q:_—cas[w) — d%_(ﬁ(@m,o(ﬂ)) < VE| e, 0) - (¢m.by)
= (sele), &) - (6, Smle)-o)

Adims iimo -—eso'7010:"°0
) (0¢0\ { Mminime s
- deas o) 2o W)

v

> 0



(,\ e La licalizacrsn {0 (0.0) & - (((, !9)‘ (6, *“(—9) = (-10 21) [g)

{ ""-9—‘ o et 1 | G 2 = \? aiges s —\E i3
9 A lu)  pol one - ENF) 0= Kedar = caices s =y 15
La yw& ol dt 5 rarces 45 =Yz <0 | poclo tuabo, pac
Tuima H-6, el punte 4 ¢q.- 0 dsitfrcamentt ylabi

* La lalizacin ¢n [mo) 4 [q8) = (g, - bsim){-¢
=6 ¢-¢)
(1))
4 B=(‘{.‘\), pol. car CA) -0 =1 = NEA-0 = rarees ails”

Coma_yna fate y fesifia y la ot nzgatva,  por teoma H-0
¢\ pto & 0. v Igstabl | et rcamede un pto - Silla.

) - (ami £ 6 M Lyapaau | Haemos g [00) 45 (Slabig - Gin fmbgo
Camo (A funcin & Lyapuney o 4 estiiefq ; Ho sdMo> qicmac ™ (n Nym)
la ytab Iided  qsintitsca .

. T)O( ofvg lWdo 1 os Tto H-6 'ﬂ h/\(u'laam’ﬂ pe-vmh a{—immu 7\4
Lf Lt varnenie [00) ¢ AbintStraamete. Estable -

No h“‘{ (enttadiicon ‘ éfm(fllmlm lq [inealizacisn dq
in [;o«muchI) madg /)rwsa,



